

CZ Parasine T15:

Prečítajte si pozorne návod k použitiu, pretože obsahuje dôležité údaje. Prípravok Parasine T15 je zdravotnícky prostriedok. Pri jeho použití dodržujte pokyny uvedené v tomto návodu k použitiu. Ponechte si návod k použitiu pro prípad, že budete potrebovať prečítať si jej znovu. V prípade jakýchkoľvek dotazů, nebo pokud potřebujete další informace, neváhejte se obrátit na lékárnika.

Určený účel použitiu: Zdravotnícky prostriedok Parasine T15 je určen pro humánní použitiu k eliminaci parazitárního onemocnění vší ve vlasové části hlavy pacientů.

Složení: 49,955 % (w/w) isopropyl myristate, 49,955 % (w/w) cyclomethicone D5, 0,09 % (w/w) tymiánová silice. Zdravotnícky prostriedok neobsahuje deriváty ľudskej krvi.

Charakteristika: Zdravotnícky prostriedok Parasine T15 obsahuje jako hlavní účinné látky isopropyl myristate a cyclomethicone D5. Isopropyl myristate zajišťuje fyzikálně-chemické narušení voskové vrstvy struktury exoskeletu vší s následnou dehydrataci vší a jejich usmrčením. Cyclomethicone D5 eliminuje přístup vzduchu ke vším a k vajíčkám vší, což vede k jejich následnému udušení a/nebo prasknutí. Doplnkovou funkci přípravku je ochrana podrážděné vlasové pokožky doprovázející výskyt vší, kterou zajišťuje přítomnost tymiánové silice.

Indikace: Parasine T15 je určený k eliminaci parazitárního onemocnění výskytu vší včetně jejich vajíček ve vlasové části hlavy pacientů.

Kontraindikace: Hypersenzitivita na kteroukoliv látku uvedenou ve složení přípravku.

Interakce: Pro žádnou složku přípravku nejsou dosud známy nežádoucí interakce. V případě používání jiných topických přípravků může dojít při použití Parasine T15 k vymytí tohoto topického přípravku.

Nežádoucí účinky: Přípravok je obvykle velmi dobře snášen. V ojedinelých případech může dojít k podráždění pokožky projevujúcimu se svěděním nebo zarudnutím. Pokud se kterýkoliv z nežádoucích účinků vyskytne v závažné míře, nebo pokud si všimnete jakýchkoliv nežádoucích účinků, které nejsou uvedeny v tomto návodu k použitiu, kontaktujte lékaře nebo lékárnika.

Dávkování a způsob aplikace:

Může být použitý u dětí od 2 let a dospělých včetně těhotných a kojících žen. Děti mladší 15 let by měly prostředek používat pod dozorem dospělých. Nepoužívejte prípravok v prípade precitlivlosti na ktoroukoľvek složku prípravku. Prípravok je určený pouze pro vnější použitiu.

Přípravok opakovaným stlačením rozprašovače nanášejte rovnoměrně na suché vlasy po celé jejich délce. Množství roztoku se liší v závislosti zejména na jejich délce a hustotě. Po nanesení roztok ještě důkladně vetřete rovnoměrně do vlasů, aby byly dobře zvlhčeny po celé jejich délce, včetně vlasové pokožky.

Po nanesení roztoku nechte 10 minut působit.

Po uplynutí minimální požadované doby působení procesejte vlasy hustým hřebemeno po jednotlivých pramenech. Vyčesané parazity průběžně z hřebenu odstraňujte např. opláchnutím vodou.

Po procesání vlasy propláchněte vlažnou vodou a poté umyjte běžným šampónem.

Během následujících 10 dnů pravidelně kontrolujte, zda se ve vlasech vyskytují vší a/nebo hnidy. Při jejich výskytu, nebo pokud si nebudete jisti, zda se např. nejedná o živé nebo již uhybnulé hnidy, proceduru ihned opakujte.

Přestože během 10 dnů po předchozí aplikaci při kontrole nenaleznete žádné živé vší a/nebo hnidy, proceduru opakujte po 10 dnech od předchozího použitiu. Tím zabráníte jejich opětovnému rozšíření i v případě, že se nepodařilo kontrolou jejich přítomnost zjistit a přesto došlo k jejich přežití.

Jako pomocné opatření, které účinně snižuje riziko opětovné nákazy, doporučujeme současně provádět kontrolu všech členů rodiny. Současně je vhodné vyprat oblečení, ložní prádlo, ručníky apod. při teplotě 60 °C. Hřebeny a podobné předměty je možné dekontaminovat vloženíem do vody o teplotě 60 °C na 10 minut. Neomyvatelné předměty, které je nutné dekontaminovat, vložte do plastového obalu a uložte v chladničce po dobu 5 dnů, nebo při pokojové teplotě po dobu 3 týdnů. V místě pobytu proveďte důkladný úklid zejména kobereců, čalounění apod.

Upozornění:

- Při náhodném požití zapijte ihned větším množstvím vody a v případě jakýchkoliv potíží kontaktujte lékaře.
- Při vniknutí roztoku do očí zasažené místo promývejte ihned vodou zhruba 10 minut.
- Pokud se projevilo podráždění (zarudnutí, bolest, pálení) ihned kontaktujte lékaře.

Uchovávaní: Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Uchovávejte v původním obalu.



Varování:

- Nanášejte prípravok pouze na celistvou pokožku.
- V prípade vniknutú do rány ji omyjte vodou, prípadne běžným desinfekčním roztokem.
- Nepoužívejte prípravok po uplynutí doby použitelnosti.

Balení: Parasine T15 je dodáván v PE lahvičke opatřené uzávěrem s rozprašovačem. Lahvička obsahuje 100 ml roztoku.

Likvidace: Nespotebovaný prostriedok vraťte do lékárný. Čistý obalový materiál likvidujte do príslušného kontajneru na tříděný odpad.

Neofyt spol. s r.o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Česká republika
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

údaje jsou uvedené na obale

Objem: 100 ml Verze C-400-146-13-CZ-R3 ze dne 10.3.2021

SK Parasine T15:

Prečítajte si pozorne návod na použitiu, pretože obsahuje dôležité informácie. Prípravok Parasine T15 je zdravotnícka pomôcka. Pri jeho použitiu dodržujte pokyny uvedené v tomto návode na použitiu. Tento návod na použitiu si uschovajte, možno bude potrebné aby ste si ho znovu prečítali. V prípade akýchkoľvek otázok, alebo ak potrebujete ďalšie informácie, obráťte sa na svojho lekára.

Účel určenia: Zdravotnícka pomôcka Parasine T15 je určená k humnnému použitiu k eliminácii parazitárneho ochorenia, pri výskytu vší vo vlasovej časti hlavy pacientov.

Zloženie: 49,955 % (w/w) isopropyl myristate, 49,955 % (w/w) cyclomethicone D5, 0,09 % (w/w) tymiánová silica. Zdravotnícka pomôcka neobsahuje deriváty ľudskej krvi.

Charakteristika: Prípravok Parasine T15 obsahuje ako hlavné účinné látky isopropyl myristate a cyclomethicone D5. Isopropyl myristate spôsobuje fyzikálne-chemické narušenie voskovej vrstvy štruktúry exoskeletu vší s ich následnou dehydratáciou a usmrtením. Cyclomethicone D5 eliminuje prístup vzduchu ku všiam a vajíčkam vší, čo vedie k ich následnému udušeniu a/alebo prasknutiu. V dôsledku obsahu tymiánovej silice je doplnkovou funkciou prípravku ochrana podráždenej pokožky vlasovej časti hlavy, ktorá je sprievodným znakom pri výskytú vší.

Indikácia: Parasine T15 je určený k eliminácii parazitárneho ochorenia, pri výskytú vší vrátane ich vajíčok vo vlasovej časti hlavy pacientov.

Kontraindikácie: Precitlivenosť na ktorúkoľvek látku uvedenú v zložení prípravku.

Interakcie: Pre žiadnu zložku prípravku nie sú doteraz známe nežiaduce interakcie. V prípade používania iných lokálnych prípravkov môže dôjsť pri použitiu Parasine T15 k vymytiu tohto topického prípravku.

Nežiaduce účinky: Prípravok je zvyčajne veľmi dobre tolerovaný. Ojedinele môže dôjsť k podráždeniu pokožky prejavujúcemu sa svrbením alebo začervenaním. Ak začnete pociťovať akýkoľvek vedľajší účinok ako závažný, alebo ak pozorujete vedľajšie účinky, ktoré nie sú uvedené v tomto návode na použitiu, kontaktujte lekára alebo lekárku.

Dávkování a způsob aplikace:

Prípravok sa môže používať u detí od 2 rokov veku a dospelých, vrátane tehotných a dojčiacich žien. Deti do 15 rokov by mali prípravok používať pod dohľadom dospelých osôb. Nepoužívať prípravok v prípade precitlivosti na ktorúkoľvek jeho zložku. Prípravok je určený len na vonkajšie použitiu.

Prípravok opakovaným stlačením rozprašovača nanášajte rovnomerne na suché vlasy po celej ich dĺžke. Množstvo roztoku sa liší v závislosti najmä na ich dĺžke a hustote. Po nanesení roztok ešte dôkladne votrite rovnomerne do vlasov, aby boli dobre zvlhčené po celej ich dĺžke, vrátane vlasovej pokožky.

Roztok po nanesení nechajte pôsobiť 10 minút.

Po uplynutí minimálnej požadovanej doby pôsobenia prečesťte vlasy hustým hrebečom po jednotlivých prameňoch. Vyčesané parazity priebežne z hrebeňa odstraňujte napr. opláchnutím vodou.

Po procesání vlasy prepláchnite vlažnou vodou a potom umyte bežným šampónom.

Počas nasledujúcich 10 dní pravidelne kontrolujte, či sa vo vlasoch vyskytujú vší a/alebo hnidy (vajíčka vší). Pri ich výskytú, alebo v prípade, že si nie ste istí, či sa jedná o živé alebo už uhybnulé hnidy, proceduru ihned opakujte.

Hoci počas 10 dní po predchádzajúcej aplikácii pri kontrole nenájdete žiadne živé vší a/alebo hnidy, proceduru opakujte po 10 dňoch od predchádzajúceho použitiu. Tým zabránite ich opätovnému rozšíreniu aj v prípade, že sa nepodarilo kontrolou ich prítomnosť zistiť a napriek tomu došlo k ich prežitú.

Abý sa účinne znížilo riziko opätovnej nákazy, odporúča sa súčasne vykonávať kontrolu všetkých členov rodiny. Súčasne je vhodné vyprat oblečenie, posteľnú bielizeň, uteráky a pod. pri teplotě 60 °C. Hrebeňa a podobné predmety je možné dekontaminovať vloženíem do vody o teplotě 60 °C na dobu 10 minút. Neumývateľné predmety ktoré sa musia dekontaminovať vložte do plastového obalu a uchovávať v chladničce počas 5 dní alebo pri izbovej teplotě 3 týždne. V obývacích priestoroch dôkladne upratujte najmä koberce, čalúnenie a pod.

Upozornenie:

- Při náhodnom požití zapite ihned väčším množstvom vody a v prípade akýchkoľvek ťažkostí kontaktujte lekára.
- Při vniknutí roztoku do očí zasaňnuté miesto premývajte ihned vodou zhruba 10 minút.
- Ak sa prejavilo podráždenie (začervenanie, bolesť, pálenie) ihned kontaktujte lekára.

Uchovávanie: Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí. Uchovávať v pôvodnom obale.



Varovanie:

- Prípravok nanášajte len na neporušenu pokožku.
- V prípade vniknutia do rany ju umyte vodou, prípadne bežným dezinfekčným roztokem.
- Nepoužívať tento prípravok po uplynutí času použitelnosti.

Balenie: Parasine T15 je dodáváný vo fľaštičke s uzáverom, na ktorom je rozprašovač. Fľaštička obsahuje 100 ml roztoku.

Likvidácia: Nespotebovaný prípravok vraťte do lekárně. Prázdny obalový materiál likvidujte do príslušného kontajnera na tříděný odpad.

Neofyt spol. s r.o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Česká republika
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

údaje sú uvedené na obale

Objem: 100 ml Verzia C-400-146-13-CZ-R3 zo dňa 10.3.2021

GB Parasine T15:

Please read the Instructions for Use carefully as they contain important information. Parasine T15 is a medical device. Carefully follow the Instructions for Use. Keep the instructions for use in a safe place for possible future reference. If you have any questions, or if you need further information, please do not hesitate to contact the pharmacist.

Intended Use: The medical device Parasine T15 is indicated for human use to eliminate head lice in the patient's hair.

Ingredients: 49.955 % (w/w) isopropyl myristate, 49.955 % (w/w) cyclomethicone D5, 0.09 % (w/w) essential oil of thyme. The medical device does not contain human blood derivatives.

Characteristics: The main active substance in Parasine T15 is isopropyl myristate and cyclomethicone D5. Isopropyl myristate ensures the physicochemical disruption of the waxy layers of the head lice's exoskeleton with subsequent dehydration and death. Cyclomethicone D5 prevents air from getting to the head lice and their eggs, leading to their subsequent suffocation and/or rupture. The presence of essential oil of thyme provides an additional function by preventing the scalp irritation that accompanies the occurrence of head lice.

Indications: Parasine T15 is indicated to eliminate head lice and their eggs in the patient's hair.

Contraindications: Hypersensitivity to any one of the ingredients stated in the ingredients of the product.

Interactions: No undesirable interactions are known for any of the product's ingredients. If other topic products are used, it is possible that the washing out of this topic product can occur when using Parasine T15.

Undesired Side Effects: The product is usually very well tolerated. Skin irritation may rarely occur, manifested through itching or redness. If any of the adverse effects occur to a serious extent, or if you notice any adverse effects that are not mentioned in these Instructions for Use, please contact a doctor or pharmacist.

Dosing and Method of Application: It can be used in children from 2 years of age and adults, including women that are pregnant and nursing. Children under 15 years of age should use the product under adult supervision. Do not use the product in the event of hypersensitivity to any of the product's ingredients. The product is for external use only.

By repeatedly pressing the spray top apply the product evenly along the entire length of the dry hair. The amount of solution will vary depending on the length and thickness of the hair. After applying the solution rub it into the hair thoroughly and evenly so it is well moistened along its entire length, including the scalp. After applying the solution, wait for 10 minutes.

After the requisite minimum period of time, comb the hair with a fine tooth nit comb. Remove any parasites from the comb upon discovery, e.g. by rinsing with water.

After combing the hair, rinse it with lukewarm water and then wash with normal shampoo.

Over the next 10 days regularly check the hair for the occurrence of lice and/or nits. Immediately repeat the procedure if nits are present or if you are unsure whether they are alive or dead.

Repeat the procedure after ten days even if no live lice and/or nits were found when examining the hair. This will prevent re-infestation in the event that an examination failed to find any lice or nits that might have survived.

As an auxiliary measure that effectively reduces the risk of re-infestation, we recommend that you also make an examination of all members of the family at the same time. It is further recommended to wash clothes, bed linen, towels, etc. at a temperature of 60 °C. Combs and similar items can be decontaminated by placing them in water at a temperature of 60 °C for 10 minutes. Unwashable items that need to be decontaminated should be placed into a plastic bag and left in a refrigerator for 5 days, or at room temperature for 3 weeks. Thoroughly clean the place of residence in particular the carpets, upholstery, etc.

Notification:

- Upon accidental ingestion, immediately drink plenty of water and if you have any further problems, please contact a doctor.
- If the solution gets into the eyes, rinse immediately with water for about 10 minutes.
- If there is any skin irritation (redness, pain, itching) immediately contact a doctor.

Storage: Keep out of the reach and sight of children. Keep in the original packaging.

Warning:

- Do not apply the product to broken skin.
- If it enters a wound, wash with water or a readily available disinfectant.
- Do not use the product after the expiration date.

Packaging: Parasine T15 is supplied in a bottle equipped with a spray top. The bottle contains 100 ml of solution.

Liquidation: Return any unused product to the pharmacy. Dispose of the clean packaging material in the appropriate recycle bin.

Neofyt spol. s r.o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Czech Republic
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

see packaging for data

Volume: 100 ml Version C-400-146-13-CZ-R3 of 10th March 2021

- Roztok pro léčbu při výskytu vší a hníd
- Roztok pre liečbu pri výskytú vší a hníd
- Solution for treating head lice and nits
- Lösung zur Heilung bei Läusen und Nissen

DE Parasine T15:

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam, weil sie wichtige Angaben enthält. Das Präparat Parasine T15 ist ein Medizinprodukt. Bei seiner Anwendung sind die in dieser Gebrauchsanweisung angeführten Instruktionen einzuhalten. Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung an einem sicheren Platz auf, für den Fall dass Sie diese erneut lesen müssen. Bei allen Fragen, oder falls Sie weitere Informationen brauchen, wenden Sie sich bitte an Ihren Apotheker.

Anwendungsgebiete: Das Medizinprodukt Parasine T15 ist zur Anwendung in der Humanmedizin für die Elimination von Kopfläusen im Haar des Patienten vorgesehen.

Zusammensetzung: 49,955 % (w/w) Isopropyl Myristate, 49,955 % (w/w) Cyclomethicone D5, 0,09% (w/w) Thymianessenz. Das Medizinprodukt enthält keine Derivate von Menschenblut.

Charakteristik: Das Medizinprodukt Parasine T15 beinhaltet als Hauptwirkstoffe Isopropyl Myristate und Cyclomethicone D5. Isopropylmyristat stellt die physiochemische Zerstörung der wachsartigen Schichten des Exoskeletts der Kopfläuse sicher mit anschließender Dehydrierung und Tod. Cyclomethicone D5 verhindert den Luftzugang zu den Läusen und Läuseeiern, was zu ihrer folgenden Erstickung und/oder Zerplatzen führt. Das Vorhandensein von Thymianöl-Essenz bietet eine zusätzliche Funktion, indem sie die Reizung der Kopfhaut verhindert, die das Auftreten von Kopfläusen begleitet. Das Vorhandensein von Thymianöl-Essenz bietet eine zusätzliche Funktion, indem sie die Reizung der Kopfhaut verhindert, die das Auftreten von Kopfläusen begleitet. Zusammensetzung des Gesundheitsmittels.

Indikation: Parasine T15 ist zur Eliminierung von Kopfläusen und ihrer Eier im Haar des Patienten indiziert.

Kontraindikationen: Informationen über die Überempfindlichkeit gegen irgendeinen der Inhaltsstoffe werden in den Inhaltsstoffen des Produkts angegeben.

Wechselwirkungen: Es sind keine unerwünschten Wechselwirkungen sind für irgendeinen der Inhaltsstoffe des Produkts bekannt. Bei Benutzung anderer topischer Mittel kann es bei Anwendung von Parasine T15 zum Auswaschen dieses topischen Mittels kommen.

Unerwünschte Nebenwirkungen: Das Mittel ist üblicherweise sehr gut verträglich. Hautreizungen können selten auftreten, die sich durch Jucken oder Rötung äußern. Kommt eine der unerwünschten Wirkungen in bedeutendem Maße auf, oder falls Sie unerwünschte Nebenwirkungen bemerken, die in dieser Gebrauchsanweisung nicht angeführt sind, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker.

Dosierung und Art der Anwendung: Es kann bei Kindern ab 2 Jahren und Erwachsenen einschließlich schwangerer und stillender Frauen angewendet werden. Kinder unter 15 Jahren sollten das Mittel unter Aufsicht von Erwachsenen anwenden. Verwenden Sie das Mittel nicht bei Überempfindlichkeit irgendeinen seiner Bestandteile. Das Mittel ist nur zur äußerlichen Anwendung bestimmt.

Das Mittel durch das wiederholte Drücken des Zerstäubers auf das trockene Haar gleichmäßig in der ganzen Länge auftragen. Die Menge der Lösung variiert in Abhängigkeit von der Länge und Dicke der Haare. Nach dem Auftragen der Lösung reiben Sie sie gründlich und gleichmäßig in das Haar, so dass es auf der gesamten Länge, einschließlich der Kopfhaut, gut befeuchtet ist. Nach Auftragen der Lösung 10 Minuten einwirken lassen.

Nach der erforderlichen Mindestzeit kämmen Sie das Haar mit einem Feinzaahnkamm. Ausgekämmte Parasiten entfernen Sie vom Kamm z.B. durch Abspülen mit Wasser. Spülen Sie das Haar nach dem Durchkämmen mit lauwarmem Wasser ab waschen Sie es dann mit einem üblichem Haarwaschmittel. Innerhalb der nächsten 10 Tagen überprüfen Sie regelmäßig, ob im Haar Läuse oder Nissen aufkommen. Falls Sie nicht sicher sind, ob es sich z.B. um lebende oder schon eingegangene Nissen geht, wiederholen Sie die Behandlung. Auch wenn Sie innerhalb von 10 Tagen nach der vorherigen Anwendung bei der Überprüfung keine lebenden Läuse und/oder Nissen finden, wiederholen Sie die Behandlung 10 Tagen nach der vorigen Anwendung. Dies verhindert einen neuen Befall, im Falle dass bei einer Überprüfung keine Läuse oder Nissen gefunden werden konnten, die möglicherweise überlebt haben.

Als eine Hilfsmaßnahme, die das Risiko des wiederholten Befalls wirksam reduziert, empfehlen wir gleichzeitig eine Überprüfung aller Familienmitglieder durchzuführen. Weiterhin wird empfohlen, Kleidung, Bettwäsche, Handtücher usw. bei 60 °C zu waschen. Kämme und ähnliche Gegenstände kann man mit Einlegen ins Wasser mit Temperatur von 60 °C für 10 Minuten dekontaminieren. Nicht abwaschbare Gegenstände, die zu dekontaminieren sind, legen Sie in eine Kunststoffhülle ein und lassen sie 5 Tage im Kühlschrank, oder bei Zimmertemperatur während 3 Wochen. Reinigen Sie gründlich den Wohnbereich, insbesondere die Teppiche, Polstermöbel usw.

Hinweise:

- Bei versehentlichem Verschlucken sofort reichlich Wasser trinken und bei weitere Probleme, einen Arzt aufsuchen.
- Wenn die Lösung in die Augen gelangt, den Bereich sofort ca. 10 Minuten lang mit Wasser spülen.
- Bei Hautreizungen (Rötung, Schmerzen, Juckreiz) sofort einen Arzt aufsuchen.

Aufbewahrung: Außer Reichweite und Sicht der Kinder halten. In der Originalverpackung aufbewahren.

Warnung:

- Das Mittel ist nur auf verletzte Haut aufzutragen.
- Bei Eindringen in eine Wunde spülen Sie sie mit Wasser, beziehungsweise mit einer üblichen Desinfektionslösung.
- Verwenden Sie das Produkt nicht nach dem Ablaufdatum.

Verpackung: Parasine T15 wird in einer Flasche geliefert, die mit einem Sprühkopf ausgestattet ist.

Entsorgung: Nicht verbrauchtes Mittel geben Sie in die Apotheke zurück. Entsorgen Sie sauberes Verpackungsmaterial im getrennten Abfallbehälter.

Neofyt spol. s r.o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Česká republika
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

Informationen sind auf der Verpackung

Inhalt: 100 ml Version C-400-146-13-CZ-R3 vom 10. 3. 2021



ParasineT15

RO Parasine T15:



Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare deoarece conțin informații importante. Preparatul Parasine T15 este un dispozitiv medical. La utilizarea acestuia respectați indicațiile din prezentele instrucțiuni de utilizare. Păstrați instrucțiunile de utilizare pentru cazul în care va trebui să le citiți din nou. În cazul oricărui întrebări sau dacă aveți nevoie de alte informații, nu ezitați să vă adresați farmacistului.

Scopul utilizării: Dispozitivul medical Parasine T15 este destinat pentru uz uman la eliminarea îmbolnăvirii parazitare constând în apariția păduchilor de cap în părul pacienților.

Compoziția: 49,955% (w/w) miristat de izopropil, 49,955% (w/w) ciclometiconă D5, 0,09% (w/w) ulei esențial de cimbru. Acest dispozitiv medical nu conține derivate din sânge uman.

Caracteristici: Dispozitivul medical Parasine T15 conține ca substanță activă principală miristat de izopropil și ciclometiconă D5. Miristatul de izopropil asigură distrugerea fizico-chimică a stratului ceros al exoscheletului păduchilor urmată de deshidratarea și moartea acestora. Ciclometiconă D5 împiedică pătrunderea aerului la păduchi și la ouăle acestora ducând la sufocarea și/sau spargerea acestora. Uleiul esențial de cimbru conferă preparatului o funcție complementară de combatere a iritației scalpului care însoțește infestarea cu păduchi.

Indicații: Parasine T15 este destinat eliminării păduchilor de cap și ouălor acestora din părul pacienților.

Contraindicații: Hipersensibilitate la orice din substanțele cuprinse în compoziția preparatului.

Interacțiuni:

Pentru nici una din componentele preparatului nu sunt cunoscute până în prezent interacțiuni nedorite. În cazul utilizării altor preparate topice la utilizarea Parasine T15 poate să intervină spălarea acestui preparat topic.

Efecte nedorite:

De obicei preparatul este bine tolerat. În cazuri izolate poate apărea o iritație a pielii care se manifestă prin mâncărime sau înroșire. Pentru nici o componentă a preparatului nu sunt cunoscute interacțiuni adverse. În cazul în care apar efecte adverse grave sau în cazul în care observați efecte adverse care nu sunt menționate în prezentele instrucțiuni de utilizare, adresați-vă medicului sau farmacistului.

Dozarea și modul de administrare:

Poate fi utilizat pentru copii începând cu vârsta de 2 ani și adulți, inclusiv femei gravide și care alăptează. Copiii sub 15 ani vor utiliza preparatul sub supravegherea unui adult. Nu utilizați preparatul în cazul hipersensibilității la orice din ingredientele acestuia. Preparatul este destinat exclusiv uzului extern.

Aplicați uniform produsul pe părul uscat, pe toată lungimea, apăsând pulverizatorul de mai multe ori. Cantitatea soluției diferă, mai ales, în funcție de lungimea și desimea părului. După aplicarea soluției, masați energic pentru ca aceasta să pătrundă bine și uniform în păr, pe toată lungimea acestuia și să acopere scalpul. După aplicarea soluției așteptați 10 minute pentru a-și face efectul.

După trecerea duratei de timp minime necesare, pieptănâți părul șuviți și șuviți cu un pieptăn des. Îndepărtați de fiecare dată paraziții de pe pieptăn, de exemplu prin clătire cu apă.

După pieptănare spălați părul cu apă caldă și apoi cu un șampon normal.

În următoarele 10 zile verificați periodic dacă în păr apar păduchi și/sau ouă. În cazul în care descoperiți ouă sau nu sunteți siguri dacă paraziții sunt vii sau morți repetați imediat procedura.

După 10 zile repetați procedura chiar dacă la verificare nu găsiți păduchi și/sau ouă vii. Astfel, veți preveni reinfestarea în cazul în care la verificare nu ați depistat păduchi sau ouă care au supraviețuit. Ca măsură suplimentară de reducere eficiență a riscului reinfestării recomandăm să se efectueze verificarea tuturor membrilor familiei. De asemenea, este recomandat să se spele toată îmbrăcămintea, lenjeria de pat, prosoapele etc. la temperatura de 60 °C. Pieptănul și obiectele asemănătoare se pot decontamina prin introducerea în apă la temperatura de 60 °C pentru 10 minute. Obiectele nelavabile care necesită decontaminare trebuie introduse într-un ambalaj de plastic și ținute la frigider timp de 5 zile sau la temperatura camerei timp de 3 săptămâni. Faceti o curățenie generală curățând în special covarele, tapițeria etc.

Avertisment:

- În cazul ingerării accidentale beți imediat o cantitate mare de apă și în cazul unor tulburări contactați un medic.
- În cazul pătrunderii soluției în ochi clătiți imediat cu apă timp de aproximativ 10 minute.
- Dacă a apărut iritații (înroșire, durere, usturime) contactați imediat un medic.

Păstrarea: A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original.



- Avertizare:**
- Nu aplicați preparatul pe piele dacă aceasta prezintă leziuni.
 - În cazul pătrunderii soluției într-o leziune spălați cu apă sau aplicați un dezinfectant obișnuit.
 - Nu utilizați preparatul după expirarea termenului de valabilitate.

Ambalaj: Parasine T15 este livrat într-un flacon prevăzut cu pulverizator. Flaconul conține 100 ml de soluție.
Lichidare: Returnați produsele nefolosite la farmacie. Înlăturati ambalajul curat în recipientul corespunzător de sortare.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Republika Cehá
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

informațiile sunt indicate pe ambalaj

PL Parasine T15:



Należy uważnie zapoznać się z treścią ulotki, ponieważ zawiera ona ważne informacje. Preparat Parasine T15 jest wyrobem medycznym. Przy jego użyciu należy przestrzegać wskazań zawartych w niniejszej ulotce. Proszę zachować ulotkę na wypadek, gdyby była ona ponownie potrzebna. W przypadku jakichkolwiek pytań lub gdy potrzebne będą dalsze informacje, należy skontaktować się z farmaceutą.

Przewidziane zastosowanie: Produkt leczniczy Parasine T15 jest przeznaczony do stosowania u ludzi w celu eliminacji choroby pasożytniczej wszawicy głowowej u zakazanych osób.

Skład: 49,955% (w/w) izopropyl myrystat, 49,955% (w/w) cyclomethicone D5, 0,09% (w/w) olejek tymiankowy. Wyrob medyczny nie zawiera pochodne krwi ludzkiej.

Charakterystyka: Wyrob medyczny Parasine T15 zawiera jako główne substancje czynne izopropyl myrystat i cyclomethicone D5. Izopropyl myrystat powoduje fizykochemiczne uszkodzenie zewnętrznej warstwy włoskiej egzoskieletu wszy, w efekcie czego następuje odwodnienie wszy i ich śmierć. Cyclomethicone D5 pozbawia wszy oraz ich jajka dopływu powietrza, co prowadzi do ich uduszenia i/lub pęknięcia. Uzupełniająca funkcją preparatu jest ochrona podrażnionej skóry głowy, która towarzyszy występowaniu wszy, dzięki obecności olejku tymiankowego.

Wskazania: Parasine T15 jest przeznaczony do usuwania objawów wszawicy wraz z gnidami w owłosionej części głowy pacjentów.

Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na którąkolwiek z substancji podanych w sekcji dot. składu preparatu.

Interakcje: Do tych czas nie odnotowano żadnych interakcji, którekolwiek ze składników preparatu. W przypadku stosowania innych preparatów działających miejscowo, przy zastosowaniu Parasine T15 może nastąpić zmniejszenie tego działającego miejscowo preparatu.

Działania niepożądane: Preparat jest zazwyczaj bardzo dobrze tolerowany. W pojedynczych przypadkach może nastąpić podrażnienie skóry z objawami swędzenia lub zaczerwienienia. Dla żadnego składnika preparatu nie są do tej pory znane niepożądane interakcje. Jeżeli którakolwiek z reakcji niepożądanych występuje z większą częstotliwością lub szkodliwie trwałe, należy natychmiast przerywać stosowanie i skontaktować się z lekarzem lub farmaceutą.

Dawkowanie i sposób użycia:

Mogą go używać dzieci od 2 lat i dorośli, a także kobiety w ciąży i karmiące piersią. Dzieci w wieku poniżej 15 lat powinny stosować preparat pod nadzorem osoby dorosłej. Nie należy stosować preparatu w przypadku nadwrażliwości na którykolwiek składnik preparatu. Preparat jest przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego.

Wielokrotnie naciskając rozpylacz należy równomiernie rozprzecznić preparat na suchych włosach na całej ich długości. Ilość użytego roztworu zależy przede wszystkim od długości i gęstości włosów. Po naniesieniu preparatu należy go jeszcze dokładniej wetrzeć we włosy, aby były dobrze nawilżone wzdłuż całej swojej długości wraz ze skórą głowy.

Po naniesieniu preparatu na włosy należy odczekać 10 minut w celu osiągnięcia zamierzonego efektu. Po upływie minimalnego czasu działania należy rozczesać włosy gęstym grzebieniem wybierając każdorazowo pojedyncze kosmyki. Wyczesane pasy należy w bieżąco usuwać z grzebienia np. splukując je wodą.

Po dokładnym rozczesaniu włosów należy je splukać letnią wodą, a następnie umyć zwykłym szamponem.

W ciągu następnych 10 dni należy regularnie sprawdzać, czy we włosach nie pojawiają się wszy i/lub gnidy. W przypadku ich występowania lub w przypadku niepewności, czy we włosach znajdują się żywe czy tylko martwe gnidy, należy natychmiast powtórzyć ww. procedurę.

Nawet, gdy w ciągu 10 dni od zastosowania preparatu nie zostaną znalezione żadne żywe wszy i/lub gnidy, procedurę należy powtórzyć po 10 dniach od poprzedniego użycia preparatu. W ten sposób zapobiega się ich ponownemu rozmnożeniu nawet w przypadku, gdy kontrola nie wykazała ich obecności, chociaż mogły one przeżyć. Zapobiegawczo, jako środek, który skutecznie obniża ryzyko ponownego zarażenia się, zaleca się przeprowadzenie równoczesnej kontroli u wszystkich członków rodziny. Jednocześnie wskazane jest wypranie odzieży, pościeli, ręczników itp. w temperaturze 60 °C. Grzebienie i podobne przedmioty można odkażić wkładając je do wody o temperaturze 60 °C na 10 minut. Przedmioty, których nie da się umyć i które trzeba odkażyć, włożyć do plastikowego pojemnika i umieścić w lodówce na 5 dni lub przechowywać w temperaturze pokojowej przez 3 tygodnie. W miejscu zamieszkania należy wykonać dokładną sprzątkanie, przede wszystkim dywanów, tapicerki itp.

Ostrzeżenia:

- W razie przypadkowego spożycia popić większą ilość wody i w razie jakichkolwiek problemów skontaktować się z lekarzem.
- W przypadku, gdy roztwór przedostanie się do oczu skażone miejsce obficie przepłukać wodą przez ok. 10 minut.
- W przypadku wystąpienia podrażnienia (zaczerwienienie, ból, pieczenie) natychmiast skontaktować się z lekarzem.

Warunki przechowywania: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Przechowywać w oryginalnym opakowaniu.



- Uwaga:**
- Preparat należy nanosić tylko na skórę bez ran.
 - W przypadku przeniknięcia do rany należy ją przemyć wodą, ewentualnie zwykłym środkiem do dezynfekcji.
 - Nie używać preparatu po upływie daty ważności.

Opakowanie: Parasine T15 jest dostępny w butelce z rozpylaczem. Butelka zawiera 100 ml roztworu.
Utylizacja: Niezużyty preparat należy zwrócić do apteki. Czyste opakowanie wyrzucić do właściwego pojemnika z segregowanymi odpadami.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Republika Czeška
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

Informacje podane są na opakowaniu.

Pojemność: 100 ml

Wersja C-400-146-13-CZ-R3 z dnia 10.03.2021 r.

GR Parasine T15:



Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης επειδή περιέχουν σημαντικές πληροφορίες. Το Parasine T15 είναι ιατροτεχνολογικό προϊόν. Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που παρέχονται πριν από τη χρήση. Φυλάξτε τις οδηγίες χρήσης σε ασφαρές σημείο σε περίπτωση που θέλετε να τις διαβάσετε ξανά. Αν έχετε απορίες ή αν χρειάζεστε περαιτέρω πληροφορίες, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε με το φαρμακοποιό.

Σκοπός της χρήσης: Το φαρμακικό προϊόν Parasine T15 προορίζεται για ανθρώπινη χρήση για την εξάλειψη των παρασιτικών των ψευρών του τριχώτου της κεφαλής.

Σύνθεση: Μυριστικός πολυεστέρας 49,955% κατά βάρος (w/w), κυκλομεθικόνη D5 49,955% κατά βάρος (w/w), αιθέριο έλαιο θυμιαρού 0,09% κατά βάρος (w/w)

Το ιατροτεχνολογικό προϊόν δεν περιέχει παράγωγα του ανθρώπινου αίματος.

Χαρακτηριστικά:

Η κύρια δραστική ουσία του Parasine T15 είναι ο μυριστικός ισοπροπυλεστέρας και η κυκλομεθικόνη D5. Ο μυριστικός ισοπροπυλεστέρας εξουφαλίζει τη φυσιοχημική διάσπαση των κηρωδών στρωμάτων του σώματος (εξωσκέλετο) των ψευρών της κεφαλής προκαλώντας επακόλουθη αφυδάτωση και θάνατο. Η κυκλομεθικόνη D5 απορτίζει την επαφή των ψευρών της κεφαλής και της κόνης με τον αέρα οδηγώντας σε ασφυξία ή/και ρήξη. Η παρουσία του αιθέριου έλαιου θυμιαρού παρέχει μια πρόσθετη δράση απορτίσματος τον ερεθισμό του τριχώτου της κεφαλής που συνοδεύει την παρουσία ψευρών κεφαλής.

Ενδείξεις: Το Parasine T15 προορίζεται για χρήση με σκοπό την εξάλειψη των ψευρών της κεφαλής και της κόνης στα μαλλιά του ασθενούς.

Αντενδείξεις: Υπερευαίσθησία σε οποιαδήποτε από τις ουσίες που περιέχει το προϊόν.

Αλληλεπίδρασεις: Αλληλεπίδρασεις σε οποιαδήποτε από τις ουσίες που περιέχει το προϊόν δεν είναι γνωστές. Σε περίπτωση χρήσης άλλα τοπικά σκευάσματα μπορεί να προκύψει κατά τη χρήση Parasine T15 για να πλύνετε αυτό τοπικά παρασκευάσματα.

Ανεπιθύμητες ενέργειες: Το προϊόν είναι συνήθως πολύ καλά ανεκτό. Σε σπάνιες περιπτώσεις μπορεί να παρουσιαστεί ερεθισμός στο δέρμα που εκδηλώνεται με κνησμό και ερυθρότητα. Δεν υπάρχουν γνωστές ανεπιθύμητες ενέργειες για κανένα από τα συστατικά του προϊόντος. Αν οποιαδήποτε ανεπιθύμητη επίδραση λάβει μεγάλη έκταση ή αν παρατηρήσετε ανεπιθύμητες ενέργειες που δεν αναφέρονται στις παρούσες οδηγίες χρήσης, επικοινωνήστε με το γιατρό ή το φαρμακοποιό σας.

Δοσολογία και τρόπος χρήσης: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε παιδιά ηλικίας από 2 ετών και σε ενήλικες, καθώς και σε εγκύους και θηλάζουσες μητέρες. Το παιδί ηλικίας κάτω των 15 ετών πρέπει να χρησιμοποιούν το παρασκεύασμα υπό την επίβλεψη ενήλικα. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περίπτωση υπερευαίσθησίας σε οποιαδήποτε από τα συστατικά του προϊόντος. Το παρασκεύασμα προορίζεται μόνο για εξωτερική χρήση.

Εφαρμόστε το προϊόν ομοιόμορφα σε όλο το μήκος στεγνών μαλλιών, πιέζοντας επαπειλημένα την κεφαλή ψεκασμού. Η ποσότητα του διαλύματος θα διαφέρει ανάλογα με το μήκος και το πάχος των μαλλιών. Αφού εφαρμόσετε το διάλυμα, απλώστε το τρίβοντας διεζωδικά και ομοιόμορφα τα μαλλιά, ώστε να υφραθούν επαρκώς σε όλο το μήκος τους συμπεριλαμβανομένου του τριχώτου της κεφαλής.

Αφού εφαρμόσετε το διάλυμα, αφήστε το να δράσει για 10 λεπτά. Αφού περάσει ο ελάχιστος απαιτούμενος χρόνος, χτενίστε τα μαλλιά με μια λεπτή ειδική χτένια για την κόνη. Αν βρείτε τυχόν παράσιτα, αφαιρέστε τα αμέσως από τη χτένια, π.χ. ξεπλύνοντας την με νερό.

Αφού χτενίσετε τα μαλλιά, ξεπλύνετε τα με χλιαρό νερό και, στη συνέχεια, λούστε τα με κανονικό σαμπουνό. Εφαρμόστε τακτικά τα μαλλιά για τις επόμενες 10 ημέρες για τυχόν παραοισία ψευρών ή/και κόνης. Επαναλάβετε αμέσως τη διαδικασία αν παρατηρήσετε κόνη ή αν δεν έχετε αίσθησει ότι οι κόνες είναι ζωντανές.

Επαναλάβετε τη διαδικασία μετά από 6 ημέρες ακόμα κι αν δεν βρείτε ζωντανές ψείρες ή/και κόνη κατά την εξέταση των μαλλιών. Με αυτή τη διαδικασία θα αποτραπεί η αναμόλυνση εφόσον κατά την εξέταση δεν βρήκατε ζωντανές ψείρες ή κόνη.

Ως βοηθητικό μέτρο που μειώνει αποτελεσματικά τον κίνδυνο αναμόλυνσης, συνιστάται να εξετασεί όλα τα μελέ της οικογένειας ταυτόχρονα. Συνιστάται επίσης να πλύνετε τα ρούχα, τα σεντόνια, τις πετσέτες κλπ. σε θερμοκρασία 60 °C. Μπορείτε να απολυμάνετε τις χτένες και παρωσία αντικείμενα τοποθετώντας τα σε νερό σε θερμοκρασία 60 °C για 10 λεπτά. Τοποθετείτε τα αντικείμενα που δεν επόχοντα πλύση και πρέπει να απολυμανθούν σε πλαστική σακούλα και να αφήστε το στο ψυγείο για 5 ημέρες ή σε θερμοκρασία δωματίου για 3 εβδομάδες. Καθαρίστε προσεκτικά το σπίτι και ιδιαίτερα τα χαλιά, την επένδυση των επίπλων κλπ.

Προειδοποίηση:

- Σε περίπτωση τυχαίας κατάποσης, πείτε άμεσα άφθονο νερό και αν αντιμετωπίσετε περαιτέρω προβλήματα, επικοινωνήστε με το γιατρό σας.
- Αν το διάλυμα εισέλθει στα μάτια, ξεπλύνετε άμεσα με νερό για 10 λεπτά περίπου.
- Σε περίπτωση ερεθισμού του δέρματος (ερυθρότητα, πόνος, κνησμός), επικοινωνήστε άμεσα με το γιατρό σας.

Διατήρηση: Φυλάξτε το προϊόν σε σημείο όπου δεν μπορούν να το φτάσουν ή να το δουν τα παιδιά. Διατηρείτε το στην αρχική συσκευασία.



Προειδοποίηση:

- Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε δέρμα που παρουσιάζει πληγές.
- Αν το προϊόν έλθει σε επαφή με μια πληγή, πλύνετε με νερό ή ένα έτοιμο για χρήση απολυμαντικό.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν μετά το πέρας της ημερομηνίας λήξης.

Συσκευασία: Το Parasine T15 παρέχεται σε φιάλη με κεφαλή ψεκασμού σπρέι. Η φιάλη περιέχει 100 ml διαλύματος.
Απόρριψη: Επιστρέψτε τυχόν μη χρησιμοποιημένο προϊόν στο φαρμακείο. Απορτίστε το υλικό της καθαριότητας συσκευασίας σε κατάλληλο κόδο για την ξεχωριστή συλλογή αποβλήτων.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Czech Republic
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

βλ. συσκευασία για τα στοιχεία

Όγκος: 100 ml

Εκδόση C-400-146-13-CZ-R3 Ημερομηνία: 10.03.2021

- Soluție pentru tratament în cazul apariției păduchilor și lindinilor
- Roztwór do leczenia objawów wszawicy i usuwania gnid
- Διάλυμα για τη θεραπεία των ψευρών της κεφαλής και της κόνης
- Fejtetvek és tetűszerek eltávolítására szolgáló oldat

HU Parasine T15:



Olvassa el figyelmesen a használati útmutatót, mert fontos adatokat tartalmaz. A Parasine T15 egy orvosi eszköz. Az alkalmazása során tartsa be az ebben az útmutatóban foglaltakat. A használati útmutatót őrizze meg arra az esetre, ha a jövőben újra szükségé lenne rá, hogy elolvassa. Bármilyen kérdés esetén vagy további tájékozással céljából forduljon bizalommal a gyógyszerészéhez.

Felhasználhatóság:

A Parasine T15 a betegek fejészen előforduló tetű-parazitafertőzések megszüntetésére szolgáló, humán felhasználású gyógyászati termék.

Összetétel: 49,955% (w/w) izopropil-mirisztát, 49,955% (w/w) D5 ciklometikon, 0,09% (w/w) kakukkfű illóolaj. Az orvosi eszköz nem tartalmaz emberi vérkészítményt.

Jellemzők:

A Parasine T15 gyógyászati készítmény fő hatóanyagai az izopropil-mirisztát és a D5 ciklometikon. Az izopropil-mirisztát fizikai-kémiai úton behatol a tetvek viaszos vázskéletterébe, majd pedig dehidratálja és elpusztítja őket. A D5 ciklometikon megakadályozza, hogy a tetvek tetűtőlzehev levegő jusson, minek következtében azok megfulladnak és/vagy megrepednek. A készítményben található kakukkfű illóolaj ezeken felül enyhíti a hajás fejbőr fertőztetőzést következtében kialakult irritációját.

Javallat: A Parasine T15 a páciensek hajában előforduló fejtetű parazitafertőzés megszüntetésére szolgál.

Ellenjavallat: A készítmény tartalmazza bármely anyaggal szembeni hiperérzékenységet.

Kölcsönhatás: A készítmény semmilyen összetevője esetén a mai napig nem ismert semmilyen káros kölcsönhatás. Más helyleg alkalmazott készítmények használata esetén a Parasine T15 alkalmazásakor e helyleg alkalmazott készítmény kimosódhat.

Nemkívánatos mellékhatások: A készítmény általában nagyon jól tolerálható. Ritkán előfordulhat visketelés vagy kivirosodásban megnyilvánuló bőrirritáció. A készítmény semmilyen összetevőjével kapcsolatban sem ismertek ez idáig bármiféle kölcsönhatások. Amennyiben bármilyen nem kívánatos hatás súlyos mértékűt éltene, vagy bármilyen olyan nem kívánatos hatást tapasztalna, amely ebben a használati útmutatóban nincs feltüntetve, forduljon orvoshoz vagy gyógyszerészhez.

Adagolás és az alkalmazás módja: Alkalmazható 2 évesnél idősebb gyermekeknek és felnőtteknek, beleértve a várandós és szoptató nőket is. 15 évesnél fiatalabb gyermekek a készítményt felnőtt felügyelete mellett használhatják. Ne alkalmazza a készítményt, ha annak bármely összetevőjével szemben túlérzékenység áll fenn. A készítmény csak külsőleg alkalmazható.

A permetező ismételt megnyomásával vigye fel a készítményt a száraz hajra, annak teljes hosszában. A szükséges mennyiség elsősorban a haj hosszától és súrlóságától függ. Az oldat felvittele után alaposan dörzsölje azt bele a hajba, hogy a haj a teljes hosszában átnedvesedjen, beleértve a hajás fejbőrt is.

A felvitel után hagyja az oldatot 10 percen át hatni.

A minimális hatóidő letelével tincsenként fésülje át a haját egy sűrű fogú fésűvel. A kifésült parazitákat folyamatosan távolítsa el a fésűből, pl. vízzel leöblítve.

Az átfésülést követően öblítse le a haját langyos vízzel, majd mossa meg a szokásos samponnal.

A következő 10 nap során rendszeresen ellenőrizze, hogy vannak-e a hajban tetvek és/vagy serkék. Ha előfordulnának, vagy ha nem biztos abban, hogy élő vagy már elpusztult serkékről van-e szó, akkor haladéktalanul ismételje meg a fenti procedúrát.

Az eljárást az előző alkalmazástól számított 10 nap elteltével mindenképpen ismétlje meg, akkor is, ha a 10 nap alatt nem talált élő tetveket és/vagy serkéket a hajban. Ezzel megakadályozható a tetvek újbóli elszaporodása abban az esetben is, ha az ellenőrzés során esetleg nem sikerült volna felderíteni őket, s emiatt életben maradtak. Az újbóli fertőzés hatékony megelőzése érdekében javasoljuk, hogy egyúttal minden családagnál végezze el a haj ellenőrzését. Ezenkívül ajánlatos 60 °C-on kimosni a ruházatot, ágyneműt, törülközőket, stb. A fésűket és más hasonló tárgyakat helyezze 10 percig 60 °C-os vízbe, és ügy fertőtlenítené a. A nem lemosható fertőtlenítené tárgyakat helyezze egy műanyag zacskóba, majd tegye be őket 5 napra a hűtőszekrénybe, vagy pedig tartsa őket szobahőmérsékleten 3 héten keresztül. Az egész lakásban végezzen alapos nagytakarítást, különösen is a szőnyegetek, kárpitokat, stb. illetően.

Figyelmeztetés:

- Véletlen lenyelés esetén igyon a szerre azonnal nagyobb mennyiségű vizet, és ha bármilyen panaszt tapasztalna, forduljon orvoshoz.
- Ha az oldat a szembe kerülne, akkor öblögesse az érintett helyet vízzel körülbelül 10 percen keresztül.
- Ha szemirritációt tapasztalna (kivirosodés, fájdalom, égés), akkor forduljon haladéktalanul orvoshoz.

Tárolás: Gyermekektől elzárva tartandó. Az eredeti csomagolásban tárolja.



Figyelem:

- A készítményt kizárólag ég bőrre vigye fel.
- Sebbe kerülés esetén mossa ki a sebet vízzel, és szükség esetén valamilyen szokásos fertőtlenítőszerezrel is.
- Ne használja a készítményt a szavatossági idő lejártá után.

Csomagolás: A Parasine T15 permettejes palackban kerül a forgalomba. A palack 100 ml oldatot tartalmaz.
Megsemmisítés: A fel nem használt készítményt vigye vissza a gyógyszerháztba. A tiszta csomagolóanyagot a megfelelő szelektiv hulladékgyűjtő konténerbe kell juttatni.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Cseh Köztársaság
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

lásd a csomagoláson feltüntetett adatokat

Úrtartalom: 100 ml

2021. 03. 10-i C-400-146-13-CZ-R3 verzió